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Veřejná zakázka na dodávky 

zahrnující i služby a stavební práce 

zadávaná podle ustanovení § 8, § 12 odstavec (1), § 14, § 21 odstavec (1) písmeno a) a souvisejících 
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen Zákon) s názvem: 

„Aktivní lesopark Řepy“ 
veřejná zakázka je spolufinancována z operačního programu Praha – Konkurenceschopnost, reg. číslo 

CZ2.16/2.1.00/23539 

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní 

otevřené řízení 
 

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

ČÍSLO 1 
 

V souladu s ustanovení § 49 odstavec (3) Zákona, zadavatel sděluje všem zájemcům dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám takto: 

Dotaz 1:  Můj dotaz se týká dvou bodů v Kvalifikační dokumentaci této zakázky, respektive v Odůvodnění 

přiměřenosti požadavků na technické kvalifikační předpoklady podle § 3 odst. 1. 

Zadavatel požaduje předložení popisů a fotografií zboží určeného k dodání. Popisy a fotografie zboží 

určeného k dodání zadavatel specifikoval v tabulce s názvem: Přehled subdodavatelů, jenž je přílohou 

zadávací dokumentace. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná o specifické herní prvky, chce zadavatel 

znát vzhled nabízených prvků a jejich vlastnosti a to zejména z pohledu zda vyhovují projekčnímu 

řešení (viz. také odstavec 6.6.3. kvalifikační dokumentace)". 

- jak bylo napsáno, tak se jedná o specifické herní prvky, které vyrábí a dodává jeden z výrobců 

dětských hřišť, který může také dodat jejich popis, fotografie a Prohlášení o shodě (Typový certifikát). 

Nejsme tímto výrobcem, ale umíme tyto specifické prvky vyrobit dle požadavků a vlastností 

stanovených v Technické zprávě této zakázky. Co tedy můžeme doložit jsou Produktové listy 

jednotlivých prvků s popisem a vizualizací. Jsou tyto Produktové listy adekvátní úrovní splnění 

požadavků zadavatele, respektive odstavce 6.6.3. Kvalifikační dokumentace?? 

Odpověď zadavatele:  

V zájmu zachování zásad stanovených v § 6 Zákona, předloží-li uchazeč k výrobkům 
určených k dodání produktové listy jednotlivých prvků s popisem a vizualizací (z které je 
patrno jejich provedení a vzhled) a tyto výrobky budou splňovat požadavky a vlastností 
zadavatelem stanovené v Technické zprávě a projektové dokumentaci, budou tyto 
produktové listy, popis a vizualizace, adekvátní úrovní pro splnění požadavků zadavatele 
na prokázání splnění odstavce 6.3.4. kvalifikační dokumentace. 

 

Dotaz 2:  Zadavatel požaduje předložení dokladů prokazující shodu zboží určeného k dodání. Doklady 

prokazující shodu zboží určeného k dodání zadavatel specifikoval v tabulce s názvem: Přehled 

subdodavatelů, jenž je přílohou zadávací dokumentace. Vzhledem ke skutečnosti, že se jedná 

o specifické herní prvky, chce zadavatel znát vlastnosti nabízených prvků a jejich shodu s projekčním 

řešením a současně zda jsou schváleny příslušnou normou či příslušným orgánem (viz. také odstavec 

6.7.2. kvalifikační dokumentace) 

- navázal bych na předchozí dotaz. Tedy pokud herní prvky vyrábí a dodává jeden výrobce dětských 

hřišť, má také k tomuto prvku Typový certifikát vydaný nezávislou certifikační firmou. Nejsme tímto 

výrobcem, a tak vnímáme tento požadavek za diskriminační. Jsme však společností, která staví dětská 

hřiště na zakázku, dle potřeb klienta a na všechny hřiště vystavujeme Prohlášení o shodě na základě 

certifikace nezávislou certifikační firmou, která provede certifikaci až po instalaci těchto prvků 

v místě realizace. Co tedy můžeme dodat je potvrzení od této nezávislé certifikační firmy, 
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že jednotlivé herní prvky budou certifikovány dle zákona č.22/1997 sb. po jejich instalaci v místě 

dodávky a my na základě této certifikace vystavíme Prohlášení o shodě.  

Je toto potvrzení adekvátní úrovní splnění požadavků zadavatele, respektive odstavce 6.7.2. 

Kvalifikační dokumentace?? 

 
Odpověď zadavatele:  

V zájmu zachování zásad stanovených v § 6 Zákona předloží-li uchazeč:  

 potvrzení od nezávislé certifikační firmy, že jednotlivé herní prvky (viz výše 
produktové listy) budou certifikovány dle zákona č.22/1997 sb. po jejich instalaci v 
místě dodávky (plnění)  

 a současně předloží-li uchazeč čestné prohlášení, že jako možný budoucí dodavatel na 
základě této certifikace vystaví prohlášení o shodě ke všem dodaným herním prvkům   

bude toto potvrzení a čestné prohlášení adekvátní úrovní pro splnění požadavků 
zadavatele na prokázání splnění odstavce 6.7.2. kvalifikační dokumentace. 

 

Vzhledem k uvedeným skutečnostem, zadavatel rozhodl v souladu s § 40 odstavec (3) Zákona o 
prodloužení lhůty pro podání nabídky. Prodloužená lhůta pro podání žádostí o účast končí dnem 19.2.2015 
ve 14 00 hodin.  

V souvislosti s uvedeným prodloužením lhůty pro podání nabídek zadavatel rovněž upravuje datum a 
hodinu otevírání obálek s nabídkami, které bude zahájeno 19.2.2015 od 14 00 hodin. 

Ostatní údaje pro podání nabídky a podmínky pro otevírání obálek uvedené v Zadávací dokumentaci, 
zůstávají nezměněny. 

 

V Brně dne 3. února 2015 ve spolupráci se zadavatelem zpracoval            Ing. Martin Šimek 
                                      za zastupujícího zadavatele 
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